

300 millones es déficit Presupuesto

Más del cincuenta por ciento del Presupuesto General de la Nación, está destinado para atender la defensa de nuestro país.

Asimismo existe un déficit de 300 millones de colones en el presupuesto, para el presente año.

Así lo expresó el Ministro de Hacienda don Ricardo J. López, al referirse a la petición de incremento salarial que han planteado los empleados de esa Secretaría de Estado.

De hecho, añadió, más del 50 por ciento del Presupuesto General de la Nación es

para la guerra, si solucionáramos ese problema, el Estado tendría recursos para hacer incrementos salariales y solventar en la mejor medida posible no solamente los problemas de los trabajadores estatales, sino que se podrían generar mejores condiciones sociales y económicas para todos los salvadoreños, afirmó.

No puedo más que concordar con los planteamientos hechos por los empleados del ramo, agregó, pero el problema es que tenemos la guerra y hay que mal

—Pasa a la página 9—

Grupo del Banco Comercio actúa en el Teatro Nacional

El grupo de Teatro del Banco de Comercio, se presentará en el Teatro Nacional, a partir del Viernes 20 de Septiembre, para luego continuar el Sábado 21 y Domingo 22, a las cinco y media de la tarde.

Conocido ya, este elenco

—Pasa a la página 25—

Sobre Relaciones Públicas organiza evento ASERP

“Importancia de las Relaciones Públicas en la situación actual de El Salvador”, se denomina el evento organizado por la ASERP.

Lo anterior lo informo, en visita que hiciera a LA PRENSA GRAFICA, el Sr. Roberto Atilio Murillo, pre-

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

DIA INTERAMERICANO. Los licenciados Alejandro Arévalo, Ruth Dinora de Mariño y señores Roberto Atilio Murillo y José Mauricio Montti, informan sobre el evento “Importancia de las Relaciones Públicas en la Situación actual de El Salvador”, organizado por ASERP, en ocasión del Día Interamericano de las Relaciones Públicas.

Embajada informa sobre el terremoto

Gobierno y pueblo de México está en Plan de Emergencia, dice la Embajada de esa Nación ante nuestro país.

El informe emitido ayer y firmado por el Lic. Miguel García Zamudio, Primer Secretario de la Embajada, dice: “En relación al sismo ocurrido ayer a las 7.16 horas, y cuyo epicentro fue localizado en el Estado de Guerrero, la Embajada de los Estados Unidos Mexicanos comunica que de acuerdo a la información de radiodifusoras mexicanas captadas ayer noche, la zona más afectada de la ciudad de México es la comprendida entre las ave-

nidas Insurgentes Norte, Paseo de La Reforma, Eje Central Lázaro Cárdenas y Avenida Manuel González.

Si bien en otras partes de la ciudad se han registrado daños, en principio se pueden decir que éstos, tanto en lo humano como en lo material, no son de la cuantía y magnitud de los ocurridos en las áreas antes mencionadas.

Por otro lado, se tiene conocimiento de que todos los Puertos Aéreos y Marítimos (salvo el de Lázaro Cárdenas, Michoacán) y carreteras del país se en-

—Pasa a la página 48—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DONATIVO. El conjunto de los Hermanos Cárcamo en su Nueva Dimensión, dona barras paralelas al Centro del Aparato Locomotor, para pacientes que comienzan a caminar. Recibe la Sra.

María Elena Vargas Vides (izquierda). Presencian los miembros del conjunto: Hugo Parrales, Ricardo Cárcamo, José Gregorio Paiz y Gilberto Zelaya. Estrena el donativo la señora Luz Rodríguez de Bonilla.



—Foto de LA PRENSA, por Malena

AUTONOMIA. Los Alcaldes del departamento de San Salvador, piden a la Asamblea Legislativa, que apruebe pronto el Código Municipal, para obtener completa autonomía. Aparecen: Marcos M. Arias, San Martín; Felipe E. Alvarenga,

Ciudad Delgado; Mario Ardon, Aguilares; Oscar Torres, San Marcos; José Antonio Morales Ehrlich, San Salvador y José Fernando Marroquin, Guazapa, con los directivos Dr. Guillermo Guevara y Aristides Alvarenga.

Expone realidad de sismos en el país

Aproximadamente un millón de sismos ocurren cada año en el mundo, peroafortunadamente pocos de ellos causan destrucción y muerte.

Sin embargo, es inevitable el temor cuando se produce un sismo violento o terremoto, que algunas veces va seguido de la erupción de algún volcán, informa el geólogo Carlos E. Aguilar.

Valle de las Hamacas

En entrevista para LA PRENSA GRAFICA, recordó el Sr. Aguilar que la ciudad de San Salvador fue conocida como

“Valle de las Hamacas” durante la época colonial, y no sólo eso, sino que también cambió de sede, trasladándose a lugares supuestamente más tranquilos.

De acuerdo a nuestros registros históricos, el territorio salvadoreño desde 1520, ha sufrido unos cincuenta terremotos, la mayoría de ellos en las ciudades de San Salvador, San Vicente, Santa Ana, Jucuapa, Chinameca, Zacatecoluca, Ahuachapán y Atiquizaya.

—Pasa a la página 50—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

CORSAIN. El Lic. Oscar René Álvarez, Presidente de CORSAIN, informa sobre la venta de acciones a la empresa privada por medio de bonos de la Reforma Agraria en las empresas que administra, como el Hotel Presidente.

Asamblea modifica decreto exención impuestos a show

La Asamblea Legislativa modificó ayer, el Decreto de Exención de Impuestos para el show del boxeador Roberto “Mano de Piedra” Durán, y pagará el impuesto a los artistas nacionales.

El diputado Mario Enrique Amaya Rosas, pidió al pleno de la Asamblea, que modificara el Decreto, mediante el cual se le concede exención del pago de im-

—Pasa a la página 21—

Corrupción con leche donada piden parar

Que se siga ejerciendo un control más estricto de la forma en que se distribuye la leche de los donativos para los desplazados, piden grupos de ganaderos, a fin de evitar la corrupción.

Agregan que ese control se hace urgente para evitar que continúen produciéndose “fugas” de los donativos que son comer-

—Pasa a la página 19—

Mañana llegan al país empresarios de China

Una delegación de la empresa privada de la República de China, arribará mañana Domingo 22 al país, para establecer contactos con empresarios salvadoreños.

Según informa el Sr. Rex J. F. Lin, Secretario Comercial de la Embajada de China, la visita de dicha delegación, que viene com-

—Pasa a la página 32—

Ante la tragedia y el dolor del pueblo mexicano

México, ese pueblo laborioso que conforma una nación de ancestros y virtudes tradicionales, de íntegra fe religiosa, es víctima ahora, de la violencia de la Naturaleza.

Con nuestro pueblo, lo unen vínculos estrechos, que se reviven cuando ese país sufre la crudeza de una hecatombe. Nuestros sentimientos están con el pueblo que sufre el rigor del terremoto, que asoló al país.

Ante la tragedia que lo abate, que lo hace languidecer, los salvadoreños estamos con él. Nuestro sincero pesar, lleva implícito el dolor también de hermanos frente a la tragedia. LA PRENSA GRAFICA, expresa su sincera pena y hace voto ante el Supremo Hacedor, porque mantenga el espíritu firme, el de un pueblo valiente.

Al cerrar la edición

(Información en página 37)